
Cajas en CSS 
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Ejemplo-2 
 

 

 
 



 

Ejemplo-3 
 
Si ponemos: 

 
 
¿Qué ocurrirá ahora? ...Pues que se verá lo siguiente: 
 

 
 

Podemos observar que el párrafo interior tipo 2 tiene un margen de 
80 pixels que empiezan a contar a partir del contenido del elemento 
que lo contiene. 

 

 

 

 



Ejercicio-4 
 

Indicar el código que habría qué poner para conseguir el siguiente 
efecto:  

 

Donde tenemos las siguientes condiciones: 

• El fondo amarillo debe ocupar el 80% de la pantalla y no debe 
tener ningún tipo de borde. 

• La distancia desde el principio del borde amarillo hasta el 
principio del borde azul oscuro debe ser del 10 % del ancho de 
la pantalla. 

• El borde azul debe tener un grosor de 10 pixels. 
• El texto debe tener color navy y estar sobre fondo aqua. La 

distancia del texto al borde azul debe ser de 40 pixels. 

Ánimo que es fácil. 

 

 


